GBS

moto parts

3 /gbsparts

Cmm gbsparts.com.br

1

Instrugoes:

- Primeiramente retire os retrovisores
e coloque os suportes (2), apos,
instale o protetor de méo (1).

- Faga um furo no mesmo diametro
das manoplas.

- Caso seu guidao possua os pesos
dentro, Em ambos os pesos de guidao
soldados no interior do guiddo, faca
furos de @5mm com 20mm de
profundidade e em seguida faca
rosca M6.

- Caso nao tenho os pesos, monte 0
conjunto de fixagao (parafuso e
buchas) e insira no guidao.

Aperte até que o conjunto fique firme.

Nao nos responsabilizamos A instalagdo devera ser
por danos de ma instalagdo. feita por profissionais.

PROT. M 0 CG 09-+(TODAS) POP100/110 07+
FACTOR 125/150 16+ FAZER 150 14/15

Pecas:

1 - Protetor de Mao (2x)

2 - Suportes de Protetor (2x)
3 - Parafuso M4X12 (2x)

4 - Parafuso M6x40 (2X)

5 - Parafuso M6x60 (2x)

6 - Porca Trav. M4 (2x)

7 - Porca Flangeada M6 (2x)
8 - Bucha Expansora (2x)

9 - Bucha Espagadora (2x)




	Página 1

